



Акционеры ОАО "Концерн "Стирол" (Горловка) на собрании 17 января переизбрали состав наблюдательного совета и правления, сообщает пресс-служба предприятия. В состав набсовета вошли Александр Халин, Олег Кикта, Дмитрий Стемковский, Сергей Перепелица, Мария Беззубова, Роман Плисковский и Алексей Анисимов.

В свою очередь, Леонид Мизяк, Юрий Руденский, Иван Хомяков, Александр Букин, Александр Витусевич, Игорь Янковский, Александр Джерихов, Алексей Тряпка, Николай Янковский (бывший председатель правления концерна) и Юрий Макогон выведены из состава наблюдательного совета.

Согласно сообщению, новыми членами правления стали Андрей Ерёменко, Александр Белоусов, Юрий Сикорский, Виталий Пономаренко, Сергей Вакуленко и Елена Троянова. Прекращены полномочия Юрия Закаблуки, Назара Пасеки, Стефана Зделова, Андрея Бойцова, Виктора Короленко и Юрия Мироненко.

Кроме того, акционеры приняли решение о реорганизации "Стирола" в публичное АО (ПАО).

Напомним, кипрская Ostchem Investments владеет 90,3044% "Стирола", входящего в OstChem Group (входит в Group DF Дмитрия Фирташа).

О покупке Фирташем "Стирола" стало известно в первой половине сентября 2010 г. Сумму сделки стороны не разглашали, однако, по мнению экспертов исходя из рыночной капитализации горловского предприятия, стоимость контрольного пакета акций может составить порядка \$500 млн.

По мнению аналитика инвестиционной компании «Драгон Капитал» Тамары Левченко, основной причиной продажи концерна является неопределенность вопроса прибыльности химических предприятий Украины в будущем. Так, в 2009 году убыток концерна составил около \$40 млн., притом, что годом ранее чистая прибыль предприятия составляло \$111 млн. Основной причиной резкого ухудшения финансового состояния предприятия эксперт считает общую ситуацию на рынке.

ОАО "Концерн "Стирол" - один из крупнейших в Украине производителей азотных минеральных удобрений, полистиролов и лекарственных препаратов.